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اسئلة ملخصة - مبنى الذرة
1) جد عدد الالكترونات، البروتونات والنيوترونات في الذرات التالية؟                           

1H1    2 6Li   24He   715N      92235 U    1123Na+     2042Ca+2      1735Cl- 

2) نواة نظير معين x تحتوي على 53 بروتون 74 نيوترون، عبر عن هذا النظير؟ 
3) بأي من الجسيمات التالية يوجد أكبر عدد من النيوترونات؟

3580Br     3580Br-      3480Se      3680Kr
4) اشرح الحقائق التالية:

أ- الاوزان الذرية للعناصر. هي أعداد غير صحيحة بشكل عام، على الرغم أن عدد البروتونات وعدد النيوترونات هي اعداد صحيحة.

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
ب- النواة ثابتة، على الرغم من التنافر الموجود بين البروتونات فيها.

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5) أ-  لماذا يميز العنصر بحسب عدده الذري وليس بحسب رقم الكتلة؟

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
ب- بماذا تختلف وبماذا تتشابه نظائر العنصر نفسه؟

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6) أكمل الجدول التالي: 

	اسم العنصر 
	رمز العنصر
	العدد الذري
	رقم الكتلة
	عدد النيوترونات
	المبنى الالكتروني

	
	
	
	
	12
	2,8,1

	سترونسيوم
	
	
	88
	
	

	
	14C
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	2,4


7) ما هو المشترك وما هو المختلف في ازواج الجسيمات التالية:

أ- Al+3،   Mg+2
ب- Rb+2 ،   Mg+2 

ج- Ne ،     Mg+2
د- O-2 ،   Mg+2
8) أحسب الوزن الجزيئي للمركب  TeCl2  الذي يتكون من: 

                        127Te-40%                     128Te-60%  

                        37Cl-25%                       35Cl-75%  
9) كتلة ذرة الفلور(F) أكبر ب19 مرة تقريبا من كتلة ذرة الهيدروجين. ما هو عدد النيوترونات في ذرة الفلور؟
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10) ما هو رقم الكتلة لنظير الهيدروجين، الذي يحتوي على بروتون واحد، الكترون واحد ونيوترون؟

أ- 5        ب- 1        ج- 2        د- 3 
11) لعنصر معينX   رقم كتلته 80 وعدد ذري35. الايون المنتشر لهاذا العنصر يكون: 
أ- X-2     ب- X-1     ج- X+1     د- X+3  
12) الايون La+3  مكون من:

أ- 57 بروتون و 54 الكترون.

ب- 55 بروتون و 58 الكترون.

ج- 57 بروتون و 60 الكترون.

د- 60 بروتون و 57 الكترون.
13) لجسم معين 16 بروتون و18 الكترون، رمز هذا الجسم يكون:

أ- S      ب- Cl      ج- S-2      د- Cl-2 
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